
Attraktivitätsrating: Dozentinnen:

Für wie attraktiv halten sie folgende Dozentinnen?

(Bitte zutreffende Zahl ankreuzen)

sehr sehr
unattraktiv 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 attraktiv

sehr sehr
unattraktiv 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 attraktiv

sehr sehr
unattraktiv 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 attraktiv



Attraktivitätsrating: Dozenten

Für wie attraktiv halten sie folgende Dozenten?

(Bitte zutreffende Zahl ankreuzen)

sehr sehr
unattraktiv 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 attraktiv

sehr sehr
unattraktiv 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 attraktiv

sehr sehr
unattraktiv 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 attraktiv


